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Prvi potpredsednik Vlade i ministar spoljnih poslova Republike Srbije Ivica Dačić održao je
danas u Ministarstvu spoljnih poslova prvu konferenciju za štampu u ovoj godini, na kojoj je
sumirao aktivnosti iz januara meseca i najavio predstojeće aktivnosti Ministarstva spoljnih
poslova u februaru mesecu.  

Ministar Dačić je, na samom početku izlaganja, istakao kako je jedan od najvažnijih događaja u
prethodnom mesecu bilo zvanično preuzimanje predsedavanja Republike Srbije OEBS-u.
Povodom srpskog preuzimanja predsedavanja 15. januara u Beču, ministar Dačić je u svojstvu
predsedavajućeg ovoj organizaciji učestvovao na sastanku Stalnog saveta u Beču kada je
predstavio prioritete našeg predsedavanja.

Govoreći o predsedavanju Srbije OEBS-u, ministar je istakao da je ono došlo u veoma teškom
trenutku uzevši u obzir eskalaciju krize u Ukrajini i rekao da će vodeći prioriteti u našem radu biti
podržavanje svih napora koji vode ka mirovnom rešenju. Srbija je kao predsedavajući povodom
pogoršanja situacije na istoku Ukrajine, održala 20. i 26. januara vanredne sastanke Stalnog
saveta OEBS-a. Ministar je izrazio žaljenje zbog jučerašnjih neuspešno održanih pregovora
Trilateralne kontakt grupe u Minsku i izrazio nadu za što skorije zakazivanje datuma za novu
rundu mirovnih pregovora.

U funkciji predsedavajućeg OEBS-u, ministar Dačić je 29. januara posetio Misiju OEBS-a u
Srbiji. Ovo je bila prva poseta jednoj misiji na terenu, a cilj je da se tokom predsedavanja obiđe
što veći broj ovih misija.

Kada su u pitanju ostvareni bilateralni susreti tokom proteklog meseca, ministar Dačić podvukao
je značaj njegove posete Italiji i učešće na trilateralnom susretu ministara spoljnih poslova
Srbije, Italije i Albanije. Šef srpske diplomatije je ovog meseca bio domaćin ministru spoljnih
poslova i spoljne trgovine Mađarske Peteru Sijartu i najavio uzvratnu posetu svom kolegi 10. i
11. februara. Kao veoma značajno ministar Dačić istakao je i otvaranje ambasade države Katar
u Srbiji.

Vrlo značajna poseta bila je poseta Etiopiji, Adis Abebi, gde je šef srpske diplomatije
učestvovao na Izvršnom savetu Afričke unije. Ministar spoljnih poslova se tokom samita sreo sa
predsednicom Komisije Afričke unije i drugim visokim funkcionerima Komisije ove unije, a imao
je i brojne bilateralne susrete sa ministrima spoljnih poslova afričkih zemalja. Dačić je posebno
istakao činjenicu da se tokom Samita sastao sa predstavnicima zemalja Afričke unije koje nisu
priznale jednostrano proglašenu nezavisnost Kosova i Metohije, kao i da je tokom razgovora

 1 / 2



Redovna konferencija za medije ministra Dačića - februar
nedelja, 01. februar 2015.

izraženo da će se te zemlje i dalje držati svog principijelnog stava da to ne učine ni u
budućnosti.

Osvrnuvši se na redovne aktivnosti Ministarstva spoljnih poslova kada su u pitanju konzularni
poslovi, ministar je rekao da se od 08. novembra 2014. godine primenjuje Odluka Vlade
Republike Srbije o ulasku bez viza nosilaca stranih putnih isprava, koji poseduju važeću
Šengen vizu, vizu Velike Britanije i ostalih članica Evropske unije ili vizu Sjedinjenih Američkih
Država.

Govoreći o planiranim aktivnostima za naredni mesec, ministar je najavio da će već koliko sutra,
2. februara, biti domaćin visokoj komesarki OEBS-a za nacionalne manjine Astrid Tors.

Kada je reč o mnogobrojnim posetama koje ministra očekuju u narednom mesecu, Dačić je
izdvojio posetu Vašingtonu 5. februara gde će učestvovati na 63. nacionalnom molitvenom
doručku zajedno sa mnogobrojnim svetskim zvaničnicima.

Potom je za 6. februar planirano učešće na sednici Saveta bezbednosti UN-a koja će biti
posvećena radu UNMIK-a, a ministar je istakao i značaj 51. minhenske bezbednosne
konferencije koja se održava od 6. do 8. februara, a gde će učestvovati zajedno sa premijerom
Aleksandrom Vučićem. Na marginama ove konferencije održaće se i sastanak Trojke OEBS-a.

Ministar spoljnih poslova rekao je da je značajan datum 9. februar, kada je planiran nastavak
političkog dijaloga Beograda i Prištine u Briselu.

U svojstvu predsedavajućeg OEBS-u, Dačić će u februaru posetiti Misije OEBS-a u Skoplju i
Podgorici. Takođe, kao predsedavajući toj organizaciji, ministar je naglasio da će 24. februara
učestvoati na sednici Saveta bezbednosti UN, a već sutradan na „hiringu" pred Helsinšom
komisijom Kongresa SAD u Vašingtonu.
Završavajući izlaganje na današnjoj konferenciji za štampu, šef srpske diplomatije rekao je kako
Vlada Srbije usaglašeno radi na postavljenim prioritetima svoje spoljne politike pa su tako
unapređenje procesa evropskih integracija, održanje stabilnosti u regionu, negovanje dobrog
odnosa sa tradicionalnim prijateljima ali i unapređenje saradnje sa zemljama van Evropske
unije, ciljevi koje Republika Srbija u budućnosti želi da postigne radi svoje što bolje pozicije na
međunarodnoj sceni.
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